
Parimal Mitra Smriti Mahavidyalaya 
Feedback 2022-23 

Options for Questions: Excellent,  Extremely Good,  Very Good,  Good,  Moderately Good, 

 Moderate, Average,  Poor,  Very Poor,  Extremely Poor 

Students Feedback 
Feedback Submitted -1381 

  

  

50%

27%

16%
6% 1% 0%

How would you rate the 
infrastructure of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

29%

13%
7% 1% 0%

What is your assessment of the 
security arrangements and safety 

measures in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%

29%

13%
7% 2%

0%

How would you rate the library 
resources provided to students 

by the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

52%
27%

13%
5% 3% 0%

How would you judge the sports 
facility provided to students by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



  

  

  

50%
28%

14%

7% 1% 0%

How would you describe the 
social environment in terms of 

diversity and inclusiveness of the 
college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

29%

13%
6% 2% 0%

What is your opinion about the 
canteen facility of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%

29%

13%
6% 3% 0%

What is your assessment about 
the office facilities provided by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

28%

13%

7%
2% 0%

What would you say about the 
cultural and extra-curricular 

activities arranged by the 
college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%

28%

15%

5% 3% 0%

What is your assessment of the 
welfare measures taken by the 

Institution?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

27%

16%

6% 1%
0%

How would you assess the 
accessibility of the teachers in 

and out of the class?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



  

  

51%
28%

13%
6% 1%1%

Did the teacher create a 
welcoming and inclusive learning 

environment?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%
28%

16%
5% 2% 0%

What is opinion about the use of 
teaching 

aids(Projector/Whiteboard/PPTs)
?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



Faculty Feedback 
Feedback Submitted -26 

  

  

  

54%
23%

15%
4% 4% 0%

How would you rate the 
infrastructure of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

42%

31%

19%
8% 0% 0%

What is your assessment of the 
security arrangements and safety 

measures in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%
38%

8% 0%4% 0%

How would you rate the library 
resources provided to students 

by the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

46%

27%

19%
4% 4% 0%

How would you judge the sports 
facility provided to students by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

46%

31%

23%
0% 0% 0%

How would you describe the 
social environment in terms of 

Diversity and Inclusiveness of the 
college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

38%

42%

12%
4% 4% 0%

What is your opinion about the 
canteen facility of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



  

 

 

  

54%31%

11% 4% 0% 0%

What is your assessment about 
the office facilities provided by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

58%23%

11%
4% 4% 0%

What would you say about the 
events and extra-curricular 
activities arranged by the 

college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

46%

31%

15%
8% 0% 0%

What is your assessment of the 
welfare measures taken by the 

Institution?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



Guardian Feedback 
Feedback Submitted -1074 

  

  

  

48%

29%

14%
6% 3% 0%

How would you rate the 
infrastructure of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

53%
25%

15%
6% 1% 0%

What is your assessment of the 
security arrangements and safety 

measures in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

27%

15%

7% 1% 0%

How do you rate your learning 
experience of your ward in the 

college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%
29%

15%
6% 1% 0%

How would you describe the 
social environment in terms of 

diversity and inclusiveness of the 
college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

27%

15%

6%
2% 0%

What is your opinion about 
examination system adopted by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

53%
26%

11%

7% 2% 1%

What is your assessment about 
the Office facilities provided to 

your ward by the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



 

 

 

 

  

51%
27%

15%
5% 2%

0%

What would you say about the 
events and extra-curricular 

activities in which your ward 
participated in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



Alumni Feedback 
Feedback Submitted -916 

  

  

  

53%
27%

12%
5% 2% 1%

How would you rate the 
infrastructure of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

51%
29%

12%

4% 3% 1%

What is your assessment of the 
security arrangements and safety 

measures in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

29%

15%
5% 1%

0%

How do you rate your learning 
experience in the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

48%

27%

16%
6% 3% 0%

How would you rate the library 
resources provided to students 

by the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

51%
26%

15%
6% 2% 0%

What is your comment on the 
academic skills and knowledge of 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

48%

28%

17%

5% 2% 0%

How would you judge the sports 
facility of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate



  

  

  
 

 

51%
27%

14%

6% 2% 0%

How would you describe the 
social environment in terms of 

diversity and inclusiveness of the 
college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

53%
26%

13%
7% 1% 0%

What is your opinion about the 
canteen facility of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

50%

27%

15%

6% 2% 0%

What is your assessment about 
the office facilities provided by 

the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

48%

30%

13%
6% 2% 1%

Do you find help from the college 
in your current questions about 

career prospects?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

49%
32%

12%
5% 2% 0%

What would you say about the 
events and extra-curricular 
activities arranged by the 

college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate

48%

28%

15%

7% 2% 0%

Are you willing to contribute to 
the development of the college?

Excellent Extremely Good

Very Good Good

Moderately Good Moderate
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